
Săptămâna meseriilor – Prezentare LT ”Constantin Istrati”, Municipiul Câmpina 

    Localizare 

Liceul Tehnologic ”Constantin Istrati” este localizat în localitatea Câmpina, str Griviței nr 91. 

Patrimoniul liceului este format din 2 corpuri de clădire: sediul din str Griviței nr 91 și corpul A din str Nicolae 

Bălcescu nr 45, spații generoase, sediul liceului beneficiind de renovare pentru creșterea eficienței eneregtice 

prin POR 2014-2020.  

Baza materială 

Baza materială a şcolii reflectă preocuparea pentru pregătirea tehnică, fără a se neglija pregătirea 

teoretică. Dezvoltarea bazei materiale a şcolii constituie o prioritate, şcoala noastră înscriindu-se pe direcţia 

stabilită prin P.R.A.I. și P.L.A.I. Baza materială este modernă în cea mai mare parte, accesibilă tuturor 

elevilor, dotarea cu tehnologie multiplă realizând accesul la informație și la prelucrarea acesteia în timpul 

orelor de curs. Elevii și personalul școlii își desfășoară activitatea în siguranță, prin existența monitorizării 

video, a instruirii și a efectuării simulărilor de cutremur și incendii. Toate spațiile sunt igienizate 

corespunzător, luminoase și asigură ambientul plăcut desfășurării activității. 

       a) Sediul şcolii : 

 12 săli de clasă  

 4 laboratoare: biologie, chimie, fizică, informatică 

 12 cabinete: limbi straine, matematică, limba româna, istorie, socio-umane, geografie, multimedia, 

comerț, economic, alimentație publică, industrie alimentară, mecanică 

 cabinet stomatologic 

 cabinet medical 

 cabinet consiliere psihopedagogică,   

 sală de sport; 

 teren de sport; 

 anexă bibliotecă;  

 Centru de documentare și informare. 

b) Baza de instruire practică, str. Nicolae Bălcescu nr. 45 

 bibliotecă cu 40.000  volume 

 8 ateliere pentru instruirea practică a elevilor: industrie alimentară, alimentație publică, comerț, economic, 

mecanică 

Școala cu vechi tradiții în domeniul petrolului, a funcționat sub mai multe denumiri: Liceul Industrial nr 1, 

Grup Școlar industrial de petrol Câmpina, Colegiul Tehnic ”Constantin Istrati”, Liceul Tehnologic ”Constantin 

Istrati”. După revoluția din 1989, liceul și-a adaptat oferta educațională pentru profilul dominant al cererii 

de forţă de muncă. 

Oferta educațională 

Liceul Tehnologic ”Constantin Istrati”, Municipiul Câmpina are acreditate următoarele forme de 

învăţământ/calificări profesionale: 

 liceu zi și seral ciclul superior al liceului: profil resurse naturale și protecția mediului: tehnician în 

industria alimentară/ tehnician produse alimentare; profil servicii: domeniul turism și alimentație: 

tehnician în gastronomie; economic: tehnician în administrație/tehnician în activități economice; 

comerț: tehnician în activități de comerț 

 învățământ profesional de 3 ani: domeniul mecanică: mecanic utilaje și instalații în industrie; 

domeniul turism și alimentație: ospătar, cofetar-patiser, bucătar, domeniul comerț: comerciant-

vânzător 



Evaluare periodică 

În baza Hotărârii ARACIP nr 11/29.11.2022, au fost validate rezultatele evaluării externe periodice 

cu calificativul foarte bine la toți cei 24 de indicatori verificați. 

Parteneriate cu agenți economici 

Liceul desfăşoară acţiuni de parteneriat cu agenţi economici din domeniul mecanică, alimentație 

publică, comerț (SC NEPTUN SA, Montana Trans SA, SC SEVA Camp SRL, Taverna scoicilor, Day by Day, 

Giulia Company SRL, SC Internațional Recola SRL, SC Luchi SRL, SC Kiss Premium SRL, Pepco Retail  

asigurând o bună desfăşurare a practicii elevilor. Astfel se consolidează parteneriatul public-privat, cu scopul 

de a adapta oferta educaţională la specificul pieţei muncii. 

Resurse umane  

Liceul Tehnologic ”Constantin Istrati” funcționează cu 56,15% personal didactic titular din numărul 

normelor întregi la nivel de unitate, în proporție de 92% calificat. Este stabilit și asigurat necesarul de personal 

didactic auxiliar și nedidactic necesar funcționării unității de învățământ, corelat cu planul de școlarizare.  

Cadrele didactice ale școlii participă  la cursuri de formare profesională continuă prin înscrierea și 

suținerea examenelor de grad didactic precum și cursuri organizate de universități,C.C.D. Prahova sau alte 

centre de formare profesională. Astfel, un număr de 16 cadre didactice, titulare, care au dobândit definitivarea 

în învățământ, au urmat cursuri de management educațional, 12 cadre didactice au urmat cursuri de master, 

2 cadre didactice au finalizat cursuri postuniversitare de doctorat, 5 cadre didactice au finalizat cursuri 

postuniversitare de specializare sau conversie profesională. 

Activități extracurriculare 

Pentru o formare completă a elevilor ca viitori adulți, membrii ai unei societăți bazate pe valori 

umaniste și culturale, elevii participă la activități extracurriculare. Acestea au caracter social, sau cultural-

artistic. Câteva obiective vizate în cadrul activității extracurriculare sunt:  

 Identificarea şi utilizarea unor strategii optime  de modificare comportamentală; 

 Îmbunătățirea rezultatelor la învățătură, diminuarea abandonului școlar și integrarea elevilor care provin 

din medii vulnerabile; 

 Promovarea educației pentru receptarea valorilor culturale; 

 Promovarea educaţiei pentru drepturile copilului şi societate democratică; 

 Promovarea educaţiei juridice şi prevenirea delicvenţei juvenile; 

 Promovarea educaţiei pentru mediu; 

 Promovarea educației pentru sănătate; 

 Cunoaşterea mediului familial al elevilor în vederea atenuării efectelor negative şi potențării celor 

pozitive; 

 Creșterea gradului de responsabilizare a părintilor în educarea copiilor; 

 Antrenarea părinților în activități școlare și extrașcolare. 

Admiterea la programele de învățare 

Admiterea la programele de învățare se face respectând legislația cu privire la admiterea la cursuri 

liceale și profesionale de stat. Școala aplică o procedură de admitere proprie pentru învățământul profesional 

(făcută publică pe site-ul școlii). Admiterea la cursurile de învățământ profesional, se face fără preselecție. 

Dacă numărul de elevi care optează pentru o calificare profesională este mai mare decât numărul de locuri, 

se susține o probă suplimentară, la matematică.  

Candidații respinși după calcularea mediei cu proba suplimentară, pot (dacă au exprimat această 

opțiune pe fișa de înscriere), să fie înscriși la o altă calificare, dacă pentru acesta există locuri vacante. 


